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1. Koşuda, 10 numaraya kayıtlı İNCİ FIRTINASI isimli atın ilgilisi, 03.05.2025 tarihinde atının rahatsızlandığı gerekçesi ile Şanlıurfa 

Komiserler Kuruluna başvuru yapmıştır. İlgilinin başvurusuna istinaden Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayene sonucunda “ 

Sancı”  teşhisi konularak 8 ( sekiz ) gün istirahat ve tedavisinin gerekli olduğunu bildiren rapor düzenlenmiştir. Bahse konu at 

04.05.2025 tarihinde saat 13:54 ‘de Kurulumuzca koşudan çıkartılmıştır.

12 numaraya kayıtlı MERİİHİM isimli atın ilgilisi, 03.05.2025 tarihinde atının rahatsızlandığı gerekçesi ile Şanlıurfa Komiserler 

Kuruluna başvuru yapmıştır. İlgilinin başvurusuna istinaden Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayene sonucunda “ Sancı”  teşhisi 

konularak 8 ( sekiz ) gün istirahat ve tedavisinin gerekli olduğunu bildiren rapor düzenlenmiştir. Bahse konu at 04.05.2025 tarihinde 

saat 13:55 'de Kurulumuzca koşudan çıkartılmıştır.

KOŞU NO:  1

2. Koşuda 7 numaralı HÜKÜMHAN isimli atın antrenörü İsmet AKKILIÇ, atın seyisini doping mahallinde hazır bulundurmamak 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı  hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin ( a ) ve ( b-1 ) bentleri uyarınca İHTAR ve 4.243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

4.Koşuda, 2 numaralı BEŞİR ÇAVUŞ isimli atın binicisi Mehmet Ali AKGÖBEK, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

11 numaralı MARTI GIRL isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, son 500 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

5. Koşuda, 3 numaralı HAKİMTAY isimli atın binicisi Ertuğrul CANKILIÇ, start çıkışı sonrası 1600 metrede usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket ettiği Kurulumuzca tespit edildiğinden Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 

savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a)  bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaralı HATUNANA isimli atın binicisi Erkan TUNÇ, start çıkışı sonrası 1600 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket 

ettiği Kurulumuzca tespit edildiğinden Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a)  bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

12 numaraya kayıtlı olarak koşan ve satışa sunulan SARIKARTAL isimli ata alıcı çıkmamıştır.

KOŞU NO:  5

6. koşuda, 13 numaraya kayıtlı  MY CHARLIE isimli at koşuya başlamamıştır. Bahse konu atın antrenörü Erdal AKYAVUZ atını 

yeterince eğitmemek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılarak savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Antrenörün 

savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi gereği 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır. 

6 numaralı HANDSOME LAKE isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, start çıkışı sonrası usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7
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7.koşunun, son 200 metresi Kurulumuzca incelenmiş olup sıralamada herhangi bir değişiklik olmamıştır.

İnceleme sonucunda; 8 numaralı OF THE STORM isimli atın binicisi Ertuğrul CANKILIÇ, son 200 metrede usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket ettiği Kurulumuzca tespit edildiğinden Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 

savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve ( b-1) bentleri uyarınca İHTAR ve 4.243 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

5 numaralı FINAL SHINE isimli atın binicisi Erkan TUNÇ, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

8. koşuda, 4 numaraya kayıtlı KILINÇBEY isimli atın antrenörü Metin DÜLGAR, at sahibi adına tescil edilmemiş renk, şekil ve 

nitelikteki formayı koşuda binicisine kullandırmasından dolayı ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin 

isteği üzerine savunması aynı gün alınmıştır. Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4. 

maddesinin ( a ) ve ( b-1 ) bentleri ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/2 maddesi gereğince İHTAR ve 4.243 TL para cezası 

verilmiştir.

7 numaralı OĞLUM FARUK isimli atın antrenörü Yunus TUNCAY, atın seyisini doping mahallinde hazır bulundurmamak suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı  hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin ( a ) ve ( b-1 ) bentleri uyarınca İHTAR ve 4.243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

9. Koşuda, 3 numaralı KING OF MUNZUR isimli atın binicisi Furkan ÇETİN, start çıkışı sonrası 1900 metrede usulsüz kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

7 numaralı SPRİT OF VİCTOR isimli atın binicisi Ertuğrul CANKILIÇ, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  9

10. Koşuda, 10 numaraya kayıtlı KADİRŞİNAS isimli atın ilgilisi saat 15:46’da atının rahatsızlandığı gerekçesi ile Kurulumuza 

başvuru yapmıştır. İlgilinin başvurusuna istinaden Saha Veteriner Hekimlerince ahırlar bölgesinde yapılan muayene sonucunda “ ön 

sağ ayakta topallık” teşhisi konularak 15 ( on beş ) gün istirahat ve tedavisi uygun görüldüğüne dair Saha Veterinerliği Raporu 

verildiğinden söz konusu at saat 16:03’de koşudan çıkartılmıştır.

13 numaralı ŞUKELA isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ, son 350 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket ettiği Kurulumuzca tespit edildiğinden Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a)  bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

Yine, 13 numaralı ŞUKELA isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

4 numaralı DÜZGÜNLER isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

8 numaralı ADİLE HANIM isimli atın binicisi İsmail KATI, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  10
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